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Аналіз ДПА
Моніторингові дослідження навчальних досягнень учнів з державної підсумкової атестації проводяться серед учнів 4, 9  та 11 класів. 

У 2016/2017 навчальному році ДПА проходили 4 учні 4 класу. З української мови на початковому рівні - 0 учнів, на середньому рівні – 1 учень, на  достатньому рівні виявилося 2 учні, на високому – 1 учень. З українського читання: на початковому – 0 учнів, на середньому рівні – 1 учень, на достатньому – 1 учень, на високому – 2 учні. З математики:  на початковому – 0 учнів, на середньому рівні – 1 учень, на достатньому – 2 учні, на високому – 1 учень. 

У 2016/2017 навчальному році  у 9 класі проходили державну підсумкову атестацію 20 учнів з трьох навчальних предметів: української мови(диктант), математики, та предмету за вибором навчального закладу – Історії України. Результати з державної підсумкової атестації з української мови наступні: на початковому рівні  -  0 учень,  на середньому рівні – 4 учні, на достатньому рівні - 13 учнів, на високому рівні - 3  учні. З математики: на початковому рівні – 0 учнів, на середньому рівні – 11 учнів,   на достатньому рівні 5 учні, на високому рівні – 4 учні. З історії України: на початковому рівні – 0 учнів, на середньому рівні – 4 учнів,   на достатньому рівні 13 учні, на високому рівні – 3 учні. З року в рік нижчими показниками характеризується  математика (Додаток1 діаграма№ 7).

 У 2016/2017 навчальному році   8 учнів  11 класу проходили державну підсумкову атестацію у формі ЗНО. Участь учнів у пробному та основній сесії зовнішнього незалежного оцінювання 2017 року була організована відповідно до чинних нормативно-правових документів. 

ДПА у формі ЗНО складали 8 учнів з  української мови, 7 учнів з математики,  5 учнів з історії України, по 2 учні з фізики, біології.  Результати з державної підсумкової атестації з української мови наступні: на початковому рівні – 2 учні, на середньому рівні – 3 учні, на достатньому рівні – 3 учні, на високому  рівні -  0 учнів.  З математики  - на  початковому рівні 3 учні, на  середньому та  достатньому рівні по 2 учні, на високому рівні - 0  учнів. З історії України - на  початковому рівні – 1 учень, на   середньому рівні – 4 учні, та достатньому та високому  рівні – 0 учнів. .  З фізики  - на  початковому рівні 0 учнів, на  середньому рівні 2 учнів, на достатньому та високому рівнях по 0  учнів.  З біології  - на  початковому рівні 0 учнів, на  середньому рівні 1 учень, на достатньому рівні 1учень, на високому рівні - 0  учнів. (Додаток 1 діаграми № 8,9,10,11).

Результати ЗНО виявили, що оцінювання знань учнів   співпадає з річним оцінюванням.

